

VÖLGYSÉGI HÍRLEVÉL

BONYHÁD ÉS KÖRNYÉKE KÖZÉLETI LAPJA

XV. ÉVFOLYAM, 4. SZÁM ★ 2021 SZEPTEMBER

A TARTALOMBÓL:

**Október elsején
Idősek Napja**

4. oldal

**Bonyhád adott
otthont a
Megyenapnak**

5. oldal

**Tolerancia Napot
rendezett a Roma
Nemzetiségi
Önkormányzat**

5. oldal

**A Vörösmarty Mihály
Művelődési Központ
programjai**

6-7. oldal

**Szolgáltatók
információi**

11. oldal

Rejtvény, pályázat

12. oldal

Benépesült a város új Családi Pihenőparkja

BONYHÁD A szórakozás és a családoké volt a főszerep szeptember első vasárnapján a városban, hiszen megtartották az első „Mozdulj, Bonyhád!” Családi Délutánt. A rendezvény a COLONIA Alapítvány és Bonyhád Város Önkormányzatának szervezésében valósult meg. Színes programokkal és meglepetésekkel is készültek a szervezők.

Az időjárás kegyes volt a városhoz és lakóihoz ezen a napon, verőfényes napsütésben zajlott a program, amely délután két órától várta a családokat. A kavalkádban bárki megtalálhatta a számára érdekes, izgalmas időtöltést.

Folytatás a 3. oldalon

Teljesült a sportkedvelők álma



„All Star” váltófutócsapat avatta fel a megújult sportpályát. Balra Potápi Árpád János, a térség országgyűlési képviselője, Gyulai Miklós, a Magyar Atlétikai Szövetség elnöke és Köllő Roland, a Bonyhádi Sportcentrum vezetője

BONYHÁD Újabb fontos mérföldkőhöz ért a település: átadták az egyik legjobban várt beruházást, a tavaly elkészült Városi Sportpályát. A Bonyhád Völgység Labdarúgó Club vezetése Bonyhád Város Önkormányzatával összefogva még 2017 novemberében, a sportszakmai célok elérése érdekében egy teljes körű, átfogó sportpálya-felújítási tervet dolgozott ki. A közös gondolkodás célja az volt, hogy 2-5 éves időtávlatban egy olyan beruházás alapjait rakják le, amelynek hasznát nemcsak a labdarúgó sport-

ág, hanem a város teljes sportszerető rétege is kamatoztathatja. Az álmok 2019 februárjában váltak valósággá, amikor Magyarország Kormánya 1 milliárd 567 millió 180 ezer forint támogatást ítélt meg a fejlesztésre. Az elnyert összegből egymilliárd forintot fordítottak a létesítmény korszerűsítésére, ehhez kapcsolódott a General Electric 154 millió forintos támogatása és az önkormányzat 38 millió forintos önerése, így mindösszesen 1,192 milliárd forintból valhatott valóra a bonyhádiak álma. ▶ **2. OLDAL**

Mi újság a völgyeségi településeken?

Kisdorog

8. oldal



Klein Mihály

Tevel

9. oldal



Fazekas Attila

Závod

10. oldal



László Attila

Teljesült a bonyhádi sportkedvelők álma

Folytatás az 1. oldalról

Tavaly február végén indultak a kivitelezési munkálatok, melyek november 13-ára készültek el. A Sport utcai ingatlan a fejlesztéseknek köszönhetően teljesen átalakult.

Az ünnepségen elsőként Potápi Árpád János nemzetpolitikaiért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője osztotta meg a jeles alkalomra szánt gondolatait.

– 2016-ban két kikötéssel vállalhattam el a Bonyhádi Völgység Labdarúgó Club elnöki szerepét. Az első az volt, hogy a csapat megnyeri a megyei bajnokságot, a második pedig, hogy segítik olyan pályázati lehetőséget találni, melynek keretében teljesen megújul a sportpálya. Mindkét kikötés beteljesült, előbbi nem az én érdemem, hanem a kiváló játékosoké, utóbbi pedig Magyarország Kormányáé – hangsúlyozta.



Potápi Árpád János



Süli János



Sársfalvi Péter



Filóné Ferencz Ibolya



Pataky Attila, az Edda Művek frontembere szórakoztatta a közönséget



Süli János, a Paksi Atomerőmű bővítéséért felelős miniszter és Sársfalvi Péter helyettes államtitkár is gratulált a bonyhádiaknak, majd Filóné Ferencz Ibolya polgármester szólt a helyiekhez. – Megtisztelő, hogy ilyen sokan elfogadták a meghívásunkat, bízom benne,

hogy egy olyan létesítményt teremtünk, ami a bonyhádiak egészségét szolgálja – mondta.

A megnyitóbeszédet követően Pataky Attila kápráztatta el a produkciójával a lelátón ülő nézőket, majd a 4x100-as „All Star” váltófutócsapat avatta fel a meg-

újult sportpályát. A program féltől az NB I-es Paksi FC és a házigazda Bonyhád VLC barátságos futballmérkőzésével folytatódott, a nap zárásaként pedig tombolat sorsoltak, ahol értékes nyereményeket nyerhettek a szerencsések.



Benépesült a város új Családi Pihenőparkja

Folytatás az 1. oldalról

A legbátrabbak a Ninja Warrior/Exatlon ügyességi pályánál várták, hogy megküzdjenek az akadályokkal. Sorban állás közben megkérdeztünk egy fiataalt, hogy miért a harmincnégy méter hosszú pályát választotta elsőként.

– Amikor megérkeztünk a szüleimmel a Családi Délutánra, egyből megakadt a szemem a hatalmas akadálypályán – válaszolta az ifjú vendég.

– Tévémsorokból korábban láttam már hasonlót, de testközelből még izgalmasabbnak tűnt, ezért mindenképpen ki szerettem volna próbálni.

Néhány méterrel arrébb a labdajátékok kedvelői is megtalálták a számukra maradandó élményt, hiszen egy hat méter magas, nyolc méter széles dartstábla fogadta őket. Itt az érdeklődők a darts és a football ötvözetét próbálhatták ki, a cél a legtöbb pont elérése volt, három találatból.

Akik kevésbé jártasak a sportokban és az állóképességet igénylő játékokban, ők sem csüggedtek, hiszen megannyi lehetőséggel kedveztek nekik is a bonyhádiak. A modern kor egyik legújabb technológiája a VR, másnéven virtuális valóság. Hatalmas érdeklődés övezte a két VR-kabint, ahol a szimulált valóság világába repítették az arra vágyókat.

A kabinoktól nem messze rejtélyek és feladványok megoldásával telt az idő, hiszen akik bemerészkedtek a szabadulósobákba, számukra csak a helyes megoldás jelentette a kiszabadulás lehetőségét.

Természetesen a legkisebbek is megtalálták a szórakozást és a kellemes időtöltést jelentő állomásokat. A trambulint, a testfestést és a lufihajtogatást is kipróbálta az az általános iskolás, akit addigi élményéről kérdeztük. – Szeretném az összes állomást végigjárni mielőtt véget ér a délután. Nagyon jól érzem magam, mások is szívesen részt vennék hasonló rendezvényen – összegezte hatalmas mosollyal az arcán a bonyhádi fiatal.



A gyerekek élvezték a sok játéklehetőséget



Délután három órától egy ismert influencer, tartalomgyártó érkezett a Családi Pihenőparkba, Czura Karina személyében. A fiatalok természetesen egyből megrohmozták, de jól állta a sarat, mindenkinek jutott ideje egy közös fotó elkészítésére.

Az eseményen részt vett Potápi Árpád János, nemzetpolitikáért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője is, aki elmondta, régen látott ilyen kiváló hangulatú és nagy érdeklődésnek örvendő rendezvényt a választókerületben. – Örömmel látom, hogy a nemrég átadott Családi Pihenőpark benépesedett a helyi és a környező településekről érkezett családokkal. A közel 117 millió forintból létesített park méltó helyszínt biztosít az ilyen és ehhez hasonló programoknak. Gratulálok az családi napott megvalósító COLONIA Alapítványnak és Bonyhád Város Önkormányzatának a szervezéséhez.

A program este hat órákor a tombolasorsolással folytatódott. A rendezvény népszerűségét bizonyítja, hogy a sorsolást megelőző négy órában az összes jegy elfogyott, ami több mint ötszáz résztvevőt jelentett. A nyertesek kihirdetését követően, az este nyolc óráig tartó rendezvény hangulata a későbbiekben sem hagyott alább.

Potápi Árpád János is kipróbálta a foci-darts-ot



Filóné Ferencz Ibolya adta át az ajándékokat



2021. október 1-jén

IDŐSEK NAPJA

a bonyhádi Városi Sportcsarnokban

16.30 órától

IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE

Köszöntőt mond:

Filóné Ferencz Ibolya

Bonyhád város
polgármestere

Potápi Árpád János

országgyűlési képviselő,
nemzetpolitikaért felelős államtitkár

BALÁZS KLÁRI ÉS KORDA GYÖRGY MŰSORA

VACSORA

A rendezvény ingyenes,
de előzetes helyfoglaláshoz kötött, valamint
kizárólag védettségi igazolvánnyal látogatható!

Ingyenes belépőjegyet bonyhádi lakosok igényelhetnek
a művelődési központ információs szolgálatánál
2021. szeptember 13-tól.

A PROGRAMRA MINDEN BONYHÁDI SZÉPKORÚT
SZERETETTEL VÁR BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA!



nka
Nemzeti Kulturális Alap



Bonyhád adott otthont a Megyenapnak

BONYHÁD Idén is sort kerített legkiemelkedőbb ünnepségére a Tolna Megyei Önkormányzat. A szeptember 1-jei megyenap minden kétséget kizáróan az egyik legfontosabb esemény Tolna megye életében, hiszen szűkebb hazánk 1699. őszenek első napján nyert pecséthasználati jogot. E pecsét körvonalait ábrázolta a megyecímer, ahogy jelenleg is, 322 évvel később. A tradíciók életetése okán minden évben ezen a napon ismerik el azokat az embereket, akik munkájukkal vagy életművükkel gyarapítják Tolna megyét.

A rendezvény helyszíne ezúttal a Bonyhádi Vörösmarty Mihály Művelődési Központ volt. Fehérvári Tamás megyei közgyűlési elnök Hamvas Bélát idézte: „Az ember ott kezdődik, hogy teremt valamit...” – Ennek szellemében alkotunk ciklusprogramot, Tolna 109 koncepció címen – jelentette ki. Fehérvári Tamás szerint bár óriási feladat minden települést egységbe fogni, mégis ezáltal juthat előrébb a megyék rangsorában Tolna. A megyei önkormányzat küldetése tehát adott, s annak sikerességét előrevetítik az elmúlt időszak eredményei, úgymint a több mint 30 milliárdnyi TOP-forrásból épült beruházások, vagy az értékgyűjtő és közösségépítő munka – hangzott el az elnöki beszédben.



Dr. Balázs Gábor (balról), Fehérvári Tamás, Potápi Árpád János, Filóné Ferencz Ibolya, Süli János és Orbán Attila az első sorban foglaltak helyet a Vörösmarty Mihály Művelődési Központ színháztermében

Potápi Árpád János ünnepi beszédében elmondta, hogy valamennyien büszkék lehetünk az ország egyik legszokszínűbb vidékére, amely az épített javak mellett büszkén őrzi a több évszázados kulturális, szellemi örökségeit. Tolna megyének azonban a jelent és a jövőt illetően is oka van a büszkeségre, hiszen az államtitkár szerint töretlen fejlődésnek vagyunk szemtanúi mind a váro-

sokban, mind a vidék falvaiban. A megyében lépten-nyomon találkozhatunk új orvosi rendelőkkel, felújított közintézményekkel, megújult utakkal, járdákkal – sorolta.

Ezúttal egy intézmény – de inkább közösség –, mégpedig a Tolna Megyei Balassa János Kórház és dolgozói nyerték el a legmagasabb elismerést, a „Tolna Megyéért” díjat, a koronavírus el-

leni, frontvonalbeli harcban való példás helytállásért, s legfőképp az emberéletek megmentéséért.

Bonyhád kulturális életében betöltött munkásságáért és mind hazai, mind nemzetközi szinteken elért zenei sikerei elismerésül kapott Babits Mihály-díjat Elmauer József. Rajtuk kívül még sokan kaptak különböző elismeréseket a Megyenap alkalmából

Tolerancia napokat rendeztek

BONYHÁD Tolerancia napokat tartott nemrégiben Bonyhád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata. Szótsné Szentes Rita, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal munkatársa, az esemény egyik szervezője elmondta, a Belügyminisztérium egy pályázatán nyert az Önkormányzat hatszázezer forintot e rendezvény megvalósítására. Ennek keretében augusztus 19-én, csütörtökön a Vörösmarty Mihály Művelődési Központban megnyílt egy kiállítás Ráczné Kalányos Gyöngyi roma festőművész képeiből, illetve volt egy kerekasztal beszélgetés „Romák múltja és jelene” címmel, amelyen részt vettek többek között a környező települések roma önkormányzati vezetői, képviselői, megyei és országos roma képviselők, illetve a város képviselőjében Filóné Ferencz Ibolya polgármester is.



Ráczné Kalányos Gyöngyi egy festménye

A Tolerancia napok második felvonása vasárnap zajlott a város piacterén. A kulturális programban felléptek roma hagyományőrző csoportok, Zombáról, Bátáról, Decsről érkeztek zenészek, néptáncosok. A Bonyhádi Önkéntes Tűzoltó Egyesület közreműködésével habparty is volt a gyerekeknek. Ezen az eseményen adták át ünnepélyesen a tanulmányi ösztöndíjakat 35 diáknak a Bonyhádi romák tanulását elősegítő ösztöndíj program keretében. Nagy kondérban finom pörkölt készült, amelyből mindenkit vendégül láttak. Végül az este tíz órai zárásig a Pesti Fiúk nevű formáció mulatós zenével szórakoztatta az egybegyűlteket



Impresszum VÖLGYSÉGI HÍRLEVÉL

Kiadó: Völgység
Önkormányzatok Társulása
Székhely: 7150 Bonyhád,
Széchenyi tér 12.

Honlap: www.vot.hu;
E-mail: vot7151@gmail.com

Felelős kiadó:
Filóné Ferencz Ibolya
Szerkesztő: Árki Attila
Nyomdai munka: Böcz Nyomda.
Böcz Sándor, Szekszárd
Nyilvántartási szám:
ISSN-2062-7335, időszaki lap

VÖRÖSMARTY MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2021. október havi programja

7150 Bonyhád, Széchenyi tér 2.
Telefon: 74/451-455 Web: <http://muvhazbonyhad.ewk.hu>

EMLÉKNAP

OKTÓBER 6.
AZ ARADI VÉRTANÚK
SZÜLETÉSE

Programok Bonyhádon:

10.30 órákor
DARVASVÉRS
17 órákor
MULAGÉLÉSEZ A KÁROLYI-DISZMECH
ÉS ÖNKÉZŐZÁGOK ELŐZMÉNYE
PERCEL MŰV. KONVULTIÓMÓKOROK SZERZŐI:
Művelődési központ
Pál Székely
Széchenyi téri 2.
7150 Bonyhád
74/451-455

2021. október 6. a szabadság napja. A szabadság napján a szabadságért harcolókat tiszteljük meg.

NEMZETI ÜNNEP

OKTÓBER 23.
SZABADSÁG NAPJA

Ünnepi programok Bonyhádon
2021. október 23-án

17 órákor
ÜNNEPI SZENTENISZ A KATOLNUS TEMPLOMBAN

18 órákor
ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
a névnapok alkalmából
Ünnepi koncert a
Pöttyi Árpád János
színházban a névnapok alkalmából

BORS DÍZŐ-OLAJ ATADÁSA
"NE FÜG, NE FÜG EL ÖSI SZÉL"
a Pöttyi Árpád János Színházban a névnapok alkalmából

ÉNEKVERSENY
PÁRLYAS FELVONULÁS ÉS HOGYZÁS AZ '80-S ÉMLÉKHÉLYEINél
Emlékezés a névnapok alkalmából
Emlékezés - Druzsicsok
Emlékezés - Druzsicsok

ÉNEKVERSENY AZ '80-S BONYHÁDI HÓSKOK SZERZŐI
A KATOLNUSI TEMPLOMBAN
A névnapok alkalmából
A névnapok alkalmából

2021. október 23. a szabadság napja
2021. október 23. a szabadság napja
2021. október 23. a szabadság napja

HANGVERSENY

REGIONÁLIS
KAMARAKONCERT-SOROZAT

2021. október 4. hétfő 18:30

BONYHÁD | Vörösmarty Mihály Művelődési Központ
7150 Bonyhád, Széchenyi tér 2.

Húrokba
akadva

Felkészítők:
Vérsi Csilla Trió
RITZER Zsófia,
TÓTH Ákos,
GIRÁN Péter gitárművészek,
valamint VAS Berni, gitárművész

A hangverseny a Pöttyi Árpád János Színházban a Pöttyi Árpád János Színházban a névnapok alkalmából
A hangverseny a Pöttyi Árpád János Színházban a névnapok alkalmából
A hangverseny a Pöttyi Árpád János Színházban a névnapok alkalmából

A névnapok alkalmából

ZENEMŰVÉSZET
INTÉZET

SZÍNHÁZ

MUZSIKÁLÓ FILMKOCKÁK

2021. október 8-án (péntek), 19 órákor
Bonyhád, Vörösmarty Mihály Művelődési Központ, Széchenyi tér 2.
Jegytár: 3.500 Ft. Információ: 70/656-6604

KONCERT

2021. OKTÓBER 16.
20.00

"NE HAGYD ABBAI"
A DÖVŐ ZENEKAR
KONCERTJE

A névnapok alkalmából

nka

VERSSZÍNHÁZ

2021. október 11-én
18 órákor

A Szőlőszem

versszínházi monodrámá
Petőfi Sándor
életéről és költészetéről

Szerkesztő, rendező és előadó:
Turek Miklós

A belépés ingyenes!

Az előadás a „Közszerejék, Magyarországi”
program keretében valósul meg

KÖSZÖNJÜK
MAGYARORSZÁG!

ORSZÁGOS NÉPZENEI TALÁLKOZÓ

2021. OKTÓBER 16-17.
19. HALMOS BÉLA
ORSZÁGOS NÉPZENEI TALÁLKOZÓ
BONYHÁD

2021. OKTÓBER 16.

10.00 I. VERSENYMŰSOR
14.00 EE. VERSENYMŰSOR
20.00 A DÖVŐ ZENEKAR KONCERTJE
21.00 TÁNCHÁZ

2021. OKTÓBER 17.

09.00 III. VERSENYMŰSOR
13.00 A HALMOS BÉLA ORSZÁGOS NÉPZENEI
TALÁLKOZÓ SZAKMAI ÉRTELKÉSE
ÉS DÍJKIOSZTÁS

nka

SZÓRAKOZTATÓ PROGRAM

2021. október 16-án
21 órákor

Tánc ház
Vendég
a Dövő zenekar
Táncosnők
Kosnás Árpád

IRODALMI EST

2021.10.27. 18:00

"Büszke voltam
a magyarra"
Ady-est

Kurucz Ádám Konrád
Latinovits-díjas versmondó
előadásában

A belépés díjtalan!

nka

ELŐADÁS

HELYISMERETI SZABADEGYETEM

2021. 10. 20. 18:00

A VÖLGYSÉG TÖRTÉNETI VALLÁSFÖLDRAJZA

Előadó:
Filó Tamás
történelem-földrajz szakos tanár

Helyszín: Vörösmarty Mihály Művelődési Központ, Bonyhád

EGÉSZSÉGHÉT

2021. október 4-7.

2021. október 4. hétfő 17 óra
A tudatosság, mint egészségünk forrása
Előadó: Barcza Rita
apifitulia terapeuta

2021. október 5. kedd 17 óra
Környezeti változások hatása
gyermekaink fejlődésére
Előadó: Reiszné Szóts Edit
gyógynevelő

2021. október 6. szerda 17 óra
Egészségünk titkai
Előadó: Dr. Mojzes Mária
neurológus-gyermekpszichiáter szakorvos

2021. október 7. csütörtök 17 óra
101 jó tanács az egészség megőrzésére
Előadó: Djevic Borbála Edit
One Brain kinziológus alkalmazás és oktató

KIÁLLÍTÁS

„HAZÁM, HAZÁM, TE MINDENEM!”

MARSAI ÁGNES
KEPTÖRŐVÉSZ
KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA
AZ ALKOTÓ BEVEZETŐJÉVEL

A megnyitó időpontja:
2021. október 13. 17:00

MARSAI ÁGNES SZABÓVÉZŐ BÉLA ZENÉTERÁPÉLÁSI HÖNVEDŐI
SÜVEGES VERONIKA JULIÁNNA ÉS CSENYEI ZSÓFIA
A KIÁLLÍTÁS NYITÓJÁT 19-10 TARTÓMÉRTÉK FELTÉTELNEL
MÉRFŐLD 12-18 ÓRÁIG ÉS KISVÉDELMI PENTAGON 9-16 ÓRÁIG

SAKKKÖRÖK, KLUBOK, MŰVÉSZETI CSOPORTOK MŰKÖDÉSI RENDJE

Néhány csoport munkájához való csatlakozás feltételhez kötött, ezért kérjük, a programokba újonnan bekapcsolódni kívánó érdeklődők a részvétel feltételeiről tájékozódjanak a művelődési központban.

HONISMERETI KÖR
október 28-án 16 órakor
Gyermekáldás Mária Terézia korában
Előadó: Bischofhné Komlósi Viktória Zsuzsanna

FALUDI BÉLA UTAZÓK KLUBJA
október 4-én 17 órakor
Albániai kirándulás
Előadó: Lanczné Vrbosvzki Judit
október 18-án 17 órakor
Kazahsztán és a bajkonuri úrközpont
Előadó: Perger István

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD KLUB (VITA NOVA KLUB)
október 4-7.
Egészség - előadás-sorozat
(részletek a program plakátfán olvashatók)

BORBARÁT KÖR
október 4-én 17 órakor
A 2021-es év kihívásai szüret idején
Előadó: Vikmanné Makk Viola

VÁROSI NYUGDJÁS KLUB
október 2-án 15 órakor
Zenés est
október 19-én 14 órakor
Klubnap

DEMECIABARÁT KLUB
október 20-án 17 órakor
Mi is az a demencia?
Előadó: Kiss-Kellemen Eszter

NYUGDJÁS PEDAGÓGUS KLUB
október 27-én 15 órakor
A Völgységi Múzeum „A Nagy Háború távközlése (táv- és hírközlés az első világháborúban)” című kiállításának megtekintése
Gyülekező 14.45-kor a Völgységi Múzeum előtt

EFI - SZIV- ÉS ÉRRENDSZERI BETEGKLUB
október 26-án 16.30 órakor
Tartsd formában a szíved!
Előzd meg a bajt!
Gyógyszerek helyett mozgásra fel!
A foglalkozást a Profitszex szakmai csapata tartja

október 11-én 18 órakor
MÉHÉSZ KLUB

október 4-én 18 órakor
MADÁRBARÁTOK KÖRE

október 6-án 15 órakor
NŐK KLUBJA

október 19-én 17 órakor
BONYHÁDI FOTÓKLUB

október 25-én 18 órakor
DÍSZGALAMB- ÉS KISÁLLAT-TENYÉSZTŐK KLUBJA

október 12-én és 26-án 16 órakor
FOLTMOLYOK FOLTVARRO KLUB

október 7-én és 21-én 11 órakor
RINGATÓ – zenei nevelés 3 évnél fiatalabb gyermekek részére
Foglalkozásvezető: Grász-Szilvy Boglárka

október 29-én 17 órakor
ROMA KLUB

minden hétfőn 16 órakor
BIBLIAOLVASÓ KÖR

minden csütörtökön 17 órakor (Helye: Német Ház)
NÉMET NEMZETISÉGI KULTURÁLIS EGYESÜLET KÖRUSA

minden csütörtökön 15 órakor
DISZITÖMŰVÉSZ KÖR

minden csütörtökön 15 órakor
SZÓVÓ SAJKKÖR

minden szerdán 16 órakor és minden pénteken 15.30 órakor
(A szerdai próbák helye: Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola)
KRÁNZLEIN NEPTÁNCEGYESÜLET

minden csütörtökön 17.30 órakor
FELVIDÉKIEK EGYESÜLETÉNEK ÉNEKKARA

minden pénteken 9.30 órakor
SENIOR ÖRÖMTÁNC

minden csütörtökön 17 órakor
KEZDŐ HASTÁNC

minden csütörtökön 18.30 órakor
JÓGA

minden hétfőn 18 órakor
KATOLIKUS KÖRUS

minden hétfőn 16.30 órakor
SZŐCSKE AKROBATIKUS ROCK AND ROLL KLUB

minden kedden 17.30 órakor
"ÉLJ 100 ÉVET EGÉSZSÉGESEN A 3-1-2 MERIDIÁN GYAKORLATOKKAL!"

minden csütörtökön 16.30 órakor
JÁTEKOS, MOZGÁSOS FEJLESZTŐ FOGLALKOZÁS (3-7 éves korig)

október 4-én és 18-án, valamint minden szerdán és pénteken 17.30 órakor
A.A.

EGYÉB SZERVEZETEK PROGRAMJAI

október 11-én 13-16 óráig
Az Országos '56-os Szövetség Tolna Megyei Szervezetének fogadóórja

minden csütörtökön 17 órakor
Krisztus Szeretete Egyesület - interaktív biblióra -

A bonyhádi művelődési központ a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

KIÁLLÍTÁS

Csiszér Antal
Képzőművész



ELŐADÁS

LELKI EGÉSZSÉG VILÁGNAPJA

2021. október 11. 17. 00

Beszélgetések a lelki egészségről

Beszélgőpartnerek:
Dr. Kerekes Anna - pszicháterapeuta
Dobó Krisztina - pszichológus
Fényes Endre - addiktológiai konzultáns, lakász

Helyszín:
Vörösmarty Mihály Művelődési Központ
Bonyhád, Széchenyi tér 2.

A részvétel ingyenes!

Organizációk:
Bonyhád Katolikus és Reformátusok Egységgyógyászati Intéze

HÁLAADÁS - EMLÉKMŰSOR



Bonyhád, 2021. október 08.

19.00
„HÁLAADÁS”
emlékműsor
Sebastyén István
összeállítása

Helyszín:
Vörösmarty Mihály Művelődési Központ
Bonyhád, Széchenyi tér 2.

Megrendelő: Fényes Endre, Városgazdai György és Horváth Anikó-Marianna, Székely Zoltán és Márk Tibor, Székely Zoltán, Hida Zoltán, Ágoston Viktória, János Zoltán, Nagy János és Tóth Csaba István

Előadó: Csizsér Antal

Előadó:



Útburkolat-felújításokra nyert támogatást Kisdorog önkormányzata



Fotók: Hargítai Éva

Többek között a Dózsa György utca leromlott szakaszai is megújulhatnak hamarosan pályázati forrásból

KISDOROG önkormányzata, sok más kistelepülés vezetéséhez hasonlóan, elsősorban akkor tud fejlesztéseket végrehajtani, ha arra pályázati forrást nyer. Éppen ezért igyekeznek minél több lehetőséggel élni.

Tavaly sem volt ez másként. – Több pályázatot is beadunk, egy járt sikerrel – tudatta Klein Mihály polgármester. Mint mondta, az elnyert támogatásnak köszönhetően járdaszakaszokat tudtak felújítani a főutcán, valamint a faluban Libegőnek nevezett, két utcát összekötő közben.

Hozzátette, idén is több beadvánnyal próbálkoztak. Néhány sikeres is volt. A Magyar Falu Program révén 40 millió forintot fordíthatnak három utca legrosszabb útszakaszainak helyreállítására. A közbeszerzés alatt álló beruházás a Dózsa, az Ady és a Petőfi utcát fogja érinteni. Ugyancsak sikerrel járt a Belügyminisztériumhoz beadott útfelújítási pályázatuk. Mi-

vel annak idején olyan utcára adták be kérelmüket, amelyre a Magyar Falu Program keretében azóta támogatást nyertek, most megpróbálják átkérni a 20 millió forintos keret felhasználását a Kossuth utcára, ahol szintén elkelne a beavatkozás.

Pályáztak új urnafal kialakítására is. A temetőben jelenleg használt urnafalban már csak egy szabad rekesz található, ezért vált szükségessé a forrás igénylése. Az elnyert összegből 80 helyes falat tudnak kialakítani a ravatalozó önkormányzati tulajdonban lévő épületénél.

A falu vezetője hangsúlyozta, önerőből nem tudnak fejleszteni, az önkormányzat bevételei csekélyek, és el is mennek az intézményeik, az óvoda, a konyha, az orvosi rendelő és a művelődési ház fenntartására.

A továbbiakban még szükség lenne az eddig fel nem újított, leromlott állapotú utak helyreállítására, a járdák rendbetételére, va-



Pályázati támogatással újultak meg járdaszakaszok a településen

lamint az árkok rendezésére. Utóbbival kapcsolatban Klein Mihály elmondta, tavaly kitisztították a települést átszelő Völgység-Hidas patak medrét, de a csapadékvíz elvezetés megnyugtató megoldásához az odavezető árkokat is rendbe kellene tenni. Szintén problémát jelent a 40-50 éves vízvezeték-hálózat állapota. Van olyan szakasza a rendszernek, ahol már igen gyakoriak a csőtörések. Egy 200-300 méteres hosszon minél előbb teljesen ki kellene cserélni a vezetékét. Mindezek megvalósításához pályázati forrásokat keresnek.

Az önkormányzat a bizonytalan járványhelyzet miatt idén sem tervezte jelentősebb rendezvények megtartását. Klein Mihály közölte, elmaradt a majális, az idősek napját sem merik betervezni és a falukarácsony sorsa is kérdéses, de annyi azért biztos, hogy a gyerekek idén sem maradnak csomag nélkül. Hozzátette, a falu vezetése inkább a civil szervezetek támogatásán keresztül járult hozzá a közösségi élet programjaihoz, amelyekből idén is volt több, példaként említhető a hobbikert tulajdonosok szokásos lecsófeszítvája.



Az intézmények, középületek – köztük az óvoda, művelődési ház – fenntartása nagy feladat az önkormányzat számára

Hasonlóan sikeres folytatásban bíznak Tevelen

TEVEL Van minnek örülni a tele-pülésen, hiszen jelentős fejlesztések zajlanak, újabbak megvalósulásában bíznak, és a Galuska Fesztivál is jól sikerült.

Augusztus 28-án ismét megmérették Tevelen a galuskák. A háromtagú, főzésben jelentős szakmai tapasztalatokkal bíró zsűri ezúttal Héri Lászlóné főztjét ítélte a legjobbnak. A település korábbi polgármesterét követve a Teveli Székely Kör érdemelte ki a második helyezést, míg a harmadik helyen Schmidtne Cseke Mária végzett. Különdíjat érdemelt ki az önkéntes tűzoltó egyesület terebúza daraguskája, amely az ítések méltatása szerint igazán megidézte a régi, hagyományos ízeket.

A Teveli Galuska Fesztivál azonban nem csak a galuskáról szólt. Délelőtti ünnepi istentiszteleten megszentelték az újkenyeret, majd megkoszorúzták a felmenőknek emléket állító táblákat a nemzetiségek képviselői. Az eseményen Orbán Attila, a megyei önkormányzat alelnöke is részt vett.

Azokat is ünnepelték, akik sokat tettek a településért. A Tevel díszpolgára címet Eppel Jánosnak ítelték oda posztumusz, kiemelkedő helytörténeti munkásságáért, míg a Tevelért kitüntető címet Szauer János volt iskolaigazgatónak ítélte az önkormányzat szintén posztumusz.

A délutáni kultúrmasorcsokor minden eleme más-más vonatkozásban volt emlékeztető. A teveli óvodások előadása különösen bájos volt, és természetesen a színpad elé vonzotta a családokat. A Teveli Dalárda idősebb korszakot képviselő tagjai az elmúlt időszak nehézségei ellenére szép előadással szórakoztatták a nagyjérdeműt. Zombáról a Férfikart és a Bokréta Asszonykórust hívták meg a jeles napra. A színvonalas műsort adó együttesek tagjai közül többen is kötődnek valamilyen formában Tevelhez. Fellépett még a Teveli Német Nemzetiségi Énekkar, a Teveli Székelykör, a Teveli Fiatalok Egyesülete tánccsoportja, valamint a Csurgó Zenekar is félórás műsorral szórakoztatta a kicsiket és nagyobbakat. A nap sztárvendége Páli Petra énekesnő volt, aki szintén felmenői révén kapcsolódik a településhez, nagyszülei éltek Tevelen.

Este a Cocktail Band húzta a talpalávalót, csaknem hajnali kettőig tartott a bál.

– Családi hangulatú rendezvényt szeretnénk volna, és úgy is sikerült, nyugalomban, békeségben zajlottak a programok, és még az időjárás is kegyes volt hozzánk, csak délután eredt el az eső – mondta Fazekas Attila polgármester.

Volt is mit ünnepelni, hiszen jelentős fejlesztések zajlanak a településen. A legnagyobb beruházást a falu központi árkanak helyreállítása jelenti. Erre európai uniós forrásból 378 millió forintot fordíthat a község 100 százalékos támogatottsággal. A vízvezetőt a Hőgyési utcától egészen a Mucsi-Hidas pa-



A Galsuka Fesztivál keretében, az ünnepi istentiszteletet követően felszelték a megszentelt kenyeret



A rendezvénytéren főző társaság révén nagyon finom illatok lengték be a környéket



A jelenleg zajló legnagyobb beruházás és munka a település központ árkanak rendbetétele

takig rendbe teszik, a szakasz egyharmad részén csak kikotorják a medret, a fennmaradó kétharmad részen pedig gabion kövel is burkolják.

Kérékpárút kialakítására a Magyar Falu Program keretében nyertek 50 millió forint támogatást. Az összegből több utcában tudtak burkolatjavítást, padkarendezést megvalósítani, táblákkal, figyelmeztető jelzésekkel jelölték ki a kérékpárosok által használandó nyomvonalat.



A településen élő népcsoportok felmenőinek emléke előtt is lerótták tiszteletüket

A Belügyminisztérium 30 millióforintos támogatásával tavaly megújulhatott az önkormányzat épületének tetőszerkezete és héjazata is, ezzel vált teljessé az épület rekonstrukciója. A megvalósítást különösen indokoltá tette, hogy a tető beázott, ezzel fenyegetve a korábbi felújítási munkák állagának megóvhatóságát. A beruházás napelemek elhelyezését is magában foglalta.

Hasonlóképpen belügyminisztériumi támogatásból és öt százalékos önerővel újulhat meg az óvoda tetőszerkezete, amelyre szintén napelemeket helyeznek el, valamint az ablakokat is redőnyökkel látják el.

A Magyar Falu Program keretében ötmillió forintot nyertek járdafelújításra, melyből a főutca legrosszabb szakaszain újulhat meg a gyalogosút.

Fazekas Attila hangsúlyozta, remélik, hogy az önkormányzati ciklus további részében is sikerül fejlesztések tekintetében a megkezdett úton tovább haladni. Jelenleg bölcsőde kialakítását célzó beadványon dolgoznak és pályázatot szeretnének beadni a Kovácsi településrész földesútnak burkolására is. Mint elmondta, az egykor önálló kis falu emlékét ma már csak néhány ház jelzi és a templom romjai szolgálnak mementóul. Utóbbit is szeretnék kiszabadítani a gyomok közül, és méltó emlékhellyé alakítani még meglévő harangja és keresztje felhasználásával.

Ugyanakkor Tevel római katolikus templomának tetejének helyreállítása is szerepel az önkormányzat nem túl távlati tervei között. A munkákhoz szükséges összeg egy része már rendelkezésre áll, de még legalább ennyit kell hozzátenni a megvalósítás érdekében.

Rendezvények tekintetében Tevelen is óvatosan terveznek az év hátralevő részére, de szeretnének néhány programot megvalósítani, tekintve, hogy a lakosság részéről nagy igény mutatkozik az összejeveteli lehetőségekre.

– Ha minden jól megy, és a járványhelyzet engedi, év végén tartanánk egy közös disznóvágást és -tort, amellyel a helyi nemzetiségek hagyományait elevenítenénk fel, majd este bállal zárnánk a programot – tudatta a polgármester. Hozzátette, emellett a falu karácsonyi rendezvényét is szeretnék megtartani.

ZÁVOD A gépjárműadó megvonása nehéz helyzetbe hozta az önkormányzatot, megtorpant a fejlődés korábbi üteme. A likviditási problémák megoldása érdekében rendkívüli támogatási kérelmet adtak be.

– Az idei év nem sikertörténet, de lehetett számítani rá, hogy nem lesz az – közölte László Attila, Závod polgármestere. Mint elmondta, a település vezetését 2020 márciusában hidegzuhanyként érte a gépjárműadó-bevételek megvonása, mivel erre – az éves szinten közel 6 millió forintot kitevő forrásra – alapozták azokat a fejlesztéseket, amelyek önköltséget igényeltek. Pozitívum, hogy a megkezdett beruházásokat be tudták fejezni, de a következmények megmutatkoztak az idei évben.

A helyzetnek megfelelően a tavalyi pályázatok tervezésénél is csak a ténylegesen fontos, elengedhetetlen célok elérését tűzték ki maguk elé – hangsúlyozta a település vezetője. Három területre koncentráltak.

Harmadik alkalommal adták be támogatási igényüket a Magyar Falu Program keretében a civil ház felújítására. A 25 milliós költségvetésű fejlesztésre ez alkalommal sem nyertek támogatást, pedig nagy szükség lenne rá, mivel erős a közösségi élet a faluban, az épületet sokan és rendszeresen használják.

Szintén a közösségi élethez kapcsolódóan pályáztak kulturális foglalkoztatott alkalmazására, de ez a beadványuk sem járt sikerrel, ahogyan a gépbeszerzéses pályázatuk sem.

Részben jártak eredménnyel a polgármesteri hivatal homlokzatfelújítását célzó kérelmükkel. Az épület korábban TOP-os forrásból esett át jelentős korszerűsítésen, ám az a támogatás nem terjedt ki az utcafronti homlokzat és a kerítés helyreállítására. A mostani, Magyar Falu Program keretében homlokzatrekonstrukcióra beadott pályázatot részben ítélték alkalmasnak támogatásra a döntéshozók. Az érintett épület többfunkciós, nem csak az önkormányzati hivatalnak, hanem az orvosi rendelőnek is helyet ad. Mivel utóbbira nem terjedt ki a pályázati kiírás, ezért az igényelt 12 millió helyett csak 7 millió forint támogatáshoz jutott az önkormányzat, amiből viszont nem tudják

Nehéz helyzetben van az önkormányzat



Fotók: Hargitai Éva



Csak részben járt sikerrel az önkormányzatnak is helyet adó épület homlokzat-felújítására beadott pályázat

megvalósítani a beruházást. Jelen helyzetben önerőből sem tudja kiegészíteni a település a keretet.

Mint azt László Attila elmondta, olyan nehéz helyzetben van az önkormányzat, hogy rendkívüli támogatási kérelmet kellett beadniuk a Belügyminisztériumhoz. Kétmillió forintot igényeltek, gyakorlatilag a működési költségek égetővé vált számláinak fedezésére, ám csak egymillió forintot kaptak. Hozzátette, bízva a döntéshozók belátásában és segítségében, újra beadják a kérelmet.

Idén már a pályázatok előkészítési költségeinek előteremtése is gondot jelentett. Most készül egy

beadvány a települést Mucsival összekötő út felújítására 300 millió forintos költségvetéssel. Az érintett burkolat nagyon rossz állapotban van, megoldatlan a vízelvezetése, és ha nem tesznek semmit, féltő, hogy Mucsi zsáktelepülés lesz.



A német nemzetiségi önkormányzat révén több kereszt is megújulhat



A népi építészeti program keretében sok ház újulhatott meg

Folytatódik a népi építészeti program megvalósítása

László Attila elmondta, lakossági szempontból fontos, hogy Závodon harmadik éve zajlik a népi építészeti program megvalósítása. A kezdeményezés keretében magánszemélyek pályázhatnak a tulajdonukban levő védett épület felújítására, akár 80 százalékos támogatottságot elérve. Természetesen amennyiben az épületet eredeti állapotának megfelelően állítják helyre. Az önkormányzat azal tudja segíteni a lakosokat, hogy az építési szabályzat módosításával egyre több épület veszenk védett státuszba. Jelenleg a településen található 120 ingatlanból 81 tartozik ebbe a kategóriába.

A faluvezető hozzátette, a továbbiakban nagy szükség lenne a belterületi vízrendezésre, várják az ilyen irányú pályázati lehetőségek megjelenését is, de azokon csak 100 százalékos támogatottság esetén tudnak részt venni.

Bár egyelőre borús a jövő képe, biznak benne, hogy a finanszírozási helyzetet sikerül rendezni állami segítséggel. László Attila hangsúlyozta, iparüzési adót semmiképpen nem akarnak bevezetni, lévén, hogy a helyi vállalkozók is a fennmaradásért küzdenek, a kommunális adóból befolyó bevétel pedig teljes egészében elmegy a középületek és az óvoda fenntartására, amelynek gyermeklétszáma sajnos csökkenőben van, s ez az állami normatíva támogatás csökkenését is eredményezi.

– Ugyanakkor örömteli, hogy az elmúlt időszakban a német nemzetiségi önkormányzat és a Várad Antal Értékművelő Egyesület is sikeres volt pályázataival, így segítségükkel mégiscsak gyarapodhatott a település – emelte ki a polgármester. Előbbi a községben található keresztek közül több felújítására nyert támogatást, valamint tavalyi forrásmaradványából egy kis konyhát rendezett be a civil házban. Utóbbi pedig több beadvánnyal is sikerrel járt. Közterület-karbantartáshoz kiegészítő eszközök beszerzésére nyertek forrást, az eszközöket már át is adták az önkormányzatnak. Rendezvényszervezésre, továbbá hang- és fénytechnikai eszközök beszerzésére beadott kérelmük is pozitív elbírálásban részesült, ennek köszönhetően tarthatta meg a település idén szeptember 11-én a Forgófesztivált. A falu vezetője hozzátette, a lakossági igényeknek megfelelően a későbbiekre is terveznek programokat, amennyiben a járványhelyzet engedi, lesz adventi rendezvény, közösségi disznóvágás, valamint tavaszköszöntő is.

A szelektív hulladékgyűjtésről

A termelés, és az életszínvonal növekedésével egyre pazarlóbbá válik a fogyasztás, hatalmas mennyiségű csomagolóanyag kerül felhasználásra, így egyre több hulladék terheli a környezetet, súlyos károkat okozva.

Ugyanakkor ezzel párhuzamosan egyes ágazatokban már alapanyaghiány jelentkezik.

Amikor azonban egy hulladékként kezelt anyagnak megvalósul a további hasznosítása az már nem tekinthető szemétnek, hanem másodnyersanyag válik belőle, ezáltal a természeti erőforrásokkal is takarékoskodhatunk. Ezért is van óriási szerepe a szelektív hulladékgyűjtésnek, ami a hulladékok anyagfajta szerinti elkülönített gyűjtését jelenti.

Ez a gyakorlatban úgy valósulhat meg, hogy a megvásárolt élelmiszerek és fogyasztási cikkek csomagolóanyagát - a papír, műanyag, üveg, fém és italos kartondoboz csomagolást - az anyaguk alapján elkülönített szelektív hulladékgyűjtő szigetek megfelelő edényeibe dobjuk. A csomagolóanyagok szennyezett-sége ellehetetleníti az újrahasznosítást, ezért csak tiszta, vagy tisztára mosott hulladék kerülhet a szelektív gyűjtőedényekbe.

Ma már sok településen megoldott a házhoz menő rendszerű szelektív hulladékgyűjtés is, ami a lakosság számára a legkényelmesebb. Ez azt jelenti, hogy a családház, társasház szelektív edényeiben történik a gyűjtés, amit meghatározott napokon ürít a közszolgáltató.

Vannak olyan szelektíven gyűjthető hulladékok, amelyeket a gyűjtőedénybe nem dobhatunk, a hulladékudvarokban viszont leadhatunk. Ilyenek pl. a hungarocell, neoncsó, különböző izzók, kábelek, használt sütőolaj, elem, a feleslegessé váló elektromos tárgyak, eszközök, lomok, valamint személygépjármű gumiabroncsok és a lakóingatlanoknál képződő veszélyes hulladékok (fáradt olaj, festék, oldószer, növényvédőszer maradék, gyógyszerek stb.) Természetesen a hulladékudvarok a szelektíven gyűjtött papír, műanyag, üveg, átvételére is szolgálnak, és a zöldhulladék is elhelyezhető itt.

Mit gyűjtünk szelektíven? Ebben segít a következő táblázat:		
Anyagfajta	Szelektíven gyűjthető	Nem gyűjthető szelektíven
Papír	Újságpapír Szórolapok Kartondoboz, hullámpapír Irodai papír Tiszta csomagolópapírok Nátronszák	Ételmaradékkal szennyezett papír Indigós papír (de az önátíró papír megfelelő!) Használt egészségügyi papírok, pelenka
Műanyag	PET palack (ásványvizet, üdítőt, ecetet, stb.) Kilapítva! Italoskarton (gyümölcsleves és tejesdoboz) Műanyag poharak Tejfölös és joghurtos doboz (kimosva!), Margarinos doboz (kimosva!) Mosogatószeres, mosószeres flakon PP és HDPE jelzésű kozmetikai szeres, mosószeres flakonok Műanyag rekesz Műanyag kupakok Műanyag zacskók, fóliák	Motorolajos kanna, Ételmaradékkal, vegyszerrel szennyezett műanyag dobozok, flakonok Étolajos flakonok Kazetta, CD-lemez Fogkefe Hungarocell
Üveg	Befőttesüvegek (kupak nélkül!) Boros és sörösüvegek Szörpösüvegek Különböző üvepalackok Bébiételes üvegek	Ablaküveg, Tükör Hőálló üvegtál Villanykörte, neoncsó, TV képcső Szemüveg, Nagyító Orvosságos üvegek Porcelán és kerámia
Fém	Fém italdoboz (Alu, FE) Egyéb kimosott fém konzervdoboz Fém zárókupakok Fémhulladékok	Festékes és olajos dobozok Ételmaradékkal szennyezett konzervdobozok

Dél-Kom
Nonprofit Kft.

 **BONYCOM**
Bonyhádi Közütemi Nonprofit Kft.

„A VÁROSÉRT és A VÖLGYSÉGÉRT”

BONYCOM Bonyhádi Közütemi Nonprofit Kft.
7150 Bonyhád, Mikes Kelemen utca 3.
Telefon: +36 74 451 701 - Fax: +36 74 451 807
Mobil: +36 20 395 3317

www.bonycom.hu E-mail: info@bonycom.hu


Bonyhádi Termálfürdő Thermalbad FÜRDŐÉLMÉNY KEDVEZŐ ÁRAKON
7150 Bonyhád, Deák F. u. 10/D
www.bonyhadifurdo.hu www.facebook.com/bonyhaditermalfurdo
Mobil: +36 20 409 6361 E-mail: info@bonyhadifurdo.hu

Bonyhád Városi Tanuszoda – úszómedence, szauna, szolárium
7150 Bonyhád, Fáy lakótelep 34.
www.facebook.com/bonyhaditanuszoda
Telefon: +36 74 451 554 E-mail: info@bonyhadifurdo.hu

 **“FŰTŐMŰ”**
SZOLGÁLTATÓ és KERESKEDELMI KFT.
7150 Bonyhád, Fáy lakótelep 14.
Telefon: (74) 450 - 102 , Fax: (74) 451 - 601
www.futomukft.hu , e-mail: info@futomukft.hu

- A **Távhőszolgáltatást** több, mint 35 éve végezzük Bonyhád város területén, két ellátási körzetben, 1992 óta ezen társasági formában.
- **Önkormányzati Intézmények** hőszolgáltatásainak folyamatos ellátása távfelügyelet mellett, a szükséges karbantartási és javítási munkák végzésével.
- Városunk **közvilágítás** kezelési feladatainak ellátása.
- **Disz- és diszító** világítások működtetése.
- **Perczel kerti szökőkút** üzemeltetése májustól októberig
- **Lakossági fűtési rendszerek** karbantartása, javítása

Hibabejelentés a nap 24 órájában:
Üzenetrögzítő telefon: **74 / 451 - 031** ,
Telefon: **74 / 550 - 440**

●	1	ÉSZAK-AMERIKAI ÁLLÓVÍZ	TÁBLAJÁTÉK	SZIGLIGETI ... SZÍNÁRÓ	KELETI SZÖNYEG							
20. SZÁZADI OPERA-ÉNEKESNŐ, ANNA												
TÖRÖK SZULTÁNI RENDELET												
FRANCIA VÁROS												
DEÁCSKÁNAK BECÉZIK				DEHOGY TELJ-TERMÉK								
LATIN KÖTŐSZÓ			VADON SZÉLEI SÓHOGYI HELYSÉG			KAKAOBAN VANI!	TANULÓ VEZETŐ JELE	IMAZÁRÓ SZÓ	SOR ELEJE!	VULKÁN-KÜRTÖ	●	
NÉPIES MŰDAL					2 HÁROM, OLASZUL							Á
TONNA	BEJÁRAT SZÁNDÉKÓZIK						RIDEG KIRÁLYI HASZONBÉR					
FŐZÉLKÖNYVÉNY				A SUGÁR JELE A-KE PÁRJA			ERRE-PELE! MASOLNI KEZDI!		2/3 LÁBI BEZZEG			
EURÓPA-KUPA, RÓV.			A VÁR LAKÓ-SZOBÁJA TŰZKŐ									
DÉL-AMÉRIKAI RÁGCSÁLO					GALLY KILÓ-GRAMM			KECSKE MONDJA OLASZ NEVELŐ				
ROMÁN GÉPKOCSI				KÁLUM REGÉNYET GÁRDONYI RITA MEG		HAMIS HORDÓ JELZŐJE LEHET			INDONÉZ AUTÓJEL ... MAX; FILMCI			
KELET, RÖVIDEN	DÁRIDÓ BELGA VÁROS									TÖVÁBBÁ FELKELEST ELFOJT		
SZOMBAT-HELY RÉSZE					-KA, ... A CS ZÖNGÉS PÁRJA			TV-SOROZAT ÜRLÉNYE NINŐK TÁRSA				
RÓMAI 51-ES	ÁLLAMI BEVÉTEL A FELSŐFOK JELE						EZ ÉVI KIS IGOR					
HIDEG ÉV SZAK				ROMÁNIAI FOLYÓ NOBÉLIUM					WAS-DARABI! ÁLDM KÖZEFEI!			
ÜGYNÖK						AGYAG-ÓRIÁS MÉTER						
ÉPÍTŐJÁTÉK												?

BEKÜLDÉS

A rejtvény megfejtését 2021. november 12-ig, levelezőlapra kérjük postára adni. Levélcím: Völgységi Önkormányzatok Társulása 7151 Bonyhád Pf. 56. Kérjük, ne felejtsek megadni telefonos elérhetőségüket is!



Legutóbbi rejtvényt pályázatunk nyertese, Bakonyi Ilona (balra), mellette Barcza Rita, aki a szerencsés megfejtőnek egy energiakezelésre szóló ajándékutalványt ajánlott fel

BEMUTATJUK VÁLLALKOZÁSÁT

Szeretné egy rövid interjúban ingyenesen bemutatni vállalkozását? Kérjük, jelentkezzen a 06-20/466-2277-es telefonszámon vagy a vot7151@gmail.com címen.

Szívesen látjuk a hírlevél terjesztésével kapcsolatos észrevételeit is.

REJTVÉNYPÁLYÁZAT BARCZA RITA SPIRITUÁLIS SEGÍTŐ TÁMOGATÁSÁVAL

Barcza Rita spirituális segítőként támogatja a hozzá fordulókat testi és lelki problémáik megoldásában Bonyhádon. Honlapján minden fontos információ megtalálható a tevékenységéről. Néhány kiragadott gondolat innen:



Hihetjük ideig-óráig, hogy meg tudjuk változtatni a körülöttünk lévő világot, s majd ennek hatására magunk is megeljük saját testi, lelki, szellemi békénket, ahogy ez visszahat majd ránk..., ám ez éppen fordítva érhető el. A változást, változtatást önmagunkban és önmagunkon kell elkezdenünk saját minőségünket emelve mindhárom síkon ahhoz, hogy saját lényünk nyugalmát, szeretetét és fényét kifelé sugározva a külvilág is ezt tükrözze vissza ránk. Így vagyunk csak igazán képesek megváltoztatni körülményeinket, külvilágunkat azáltal, hogy belsőnket tesszük rendbe.

– Spirituális terapeutaként, segítőként többszintű támogatást tudok nyújtani a hozzám fordulók számára – mondja Rita. – Ha valaki úgy érzi, hogy segítségre van szüksége egészsége helyreállításában, ha készen áll arra, hogy időt és energiát szánjon önmaga rendbetételére (mely persze kihat szeretetre, barátaira, környezetére is) és elinduljon a felemelkedés útján, az alábbi lehetőségekkel tudom ezen az úton támogatni:

- ❖ Test-lélek-szellem szintű energetikai segítség,
 - ❖ egészségügyi problémák kezelése,
 - ❖ immunrendszer erősítése,
 - ❖ energiahiányos, kimerült, feszült állapotok megszüntetése,
 - ❖ testi, lelki kimerültség kezelése,
 - ❖ szorongásos állapot, pánikbetegség okainak oldása, egyensúlyhoz való visszavezetés,
 - ❖ (sport)sérülések, húzódások, zúzódások, ficamok, becsípődések, gyulladások regenerációs idejének jelentős csökkentése,
 - ❖ lelki okok, blokkok oldása...
 - ❖ Lélekfényező beszélgetések, melyen az általam kínált lehetőségekről tudhat meg többet és teheti fel kérdéseit kötetlen, személyes – egyedi esetben online – beszélgetés keretében.
- Bővebb tájékoztatást a www.lelekfenyezo.hu weboldalon találhat az érdeklődő.



Munka közben